Тест № 1
По теме: «Щелочные и щелочноземельные металлы и их соединения»

Вариант 2

1. Чему равна сумма числа электронов на внешнем (n=3) и предвнешнем (n=2) электронных слоях в атоме натрия?

А) 3




Б) 19

В) 9




Г) 11

2.Какие из перечисленных металлов способны вытеснять водород из воды при комнатной температуре?



А) медь



Б) натрий



В) железо



Г) кальций

3.С какими из следующих веществ реагирует кальций?



А) Na2O



Б) S


В) Н2О



Г) Са(ОН)2
4. С какими из следующих веществ реагирует гидроксид кальция?



А) СО2



Б) NaCl


В) HNO3



Г) Zn(OH)2
5. Какой осадок образуется при взаимодействии растворов солей Ba(NO3)2   и       Na2SO4?




А) NaNO3



Б) NaHSO4


B) Ba(HSO4)2


Г) BaSO4
6. Напишите уравнение реакций следующих превращений



          O2       H2SO4  NaOH    HCl
А) Mg→ A→ B → C   → Д
        Н2О      НNO3   K2CO3    HCl
Б) Ва→  А→  В  → С   →  Д
